

Андрей Владимирович является большим другом библиотеки. Каждый год проводятся творческие встречи с поэтом и музыкантом.

Творческая встреча с поэтом А.Скоринкиным «Я слышу музыку в душе!».

Встреча была организована для старшеклассников Борвлянской СШ.

Андрей Владимирович на встрече презентовал свои книги и диски. Автор с удовольствием читал свои стихи.



Поэтическая беседа «Каждая строчка из души». Читатели с удовольствием слушали известного поэта и музыканта, задавали вопросы и высказывали своё мнение.



Сельская библиотека
аг.Лесной

Адрес: аг. Лесной, ул. Мирная, 10

Телефон: 305-40-32

Время работы:

вторник – суббота: 09.00 – 18.00

Выходные дни: воскресенье, понедельник

Санитарный день: первая среда месяца

Сайт Минской районной центральной библиотеки: <https://minskaya-rcb.by/>



ЧИТАЙТЕ С УДОВОЛЬСТВИЕМ!

Сельская библиотека
аг.Лесной

Андрей Владимирович
Скоринкин



член Союза писателей
Беларуси, поэт и музыкант

Лесной, 2024

Родился 20 декабря 1962 года в Минске в семье белорусского поэта Владимира Скоринкина. В юные годы осваивал профессию лётчика в Сасовском лётном училище пилотов гражданской авиации. Многократный призёр чемпионатов БССР по хоккею в составе новополоцкого «Химика». Окончил Белорусский государственный университет и Высшие литературные курсы при Литературном институте им. А.М.Горького в Москве.



Окончили журфақ БГУ. В юности активно сотрудничал с республиканскими изданиями, писал на спортивную тематику.

Первый стипендиат специального фонда Президента Республики Беларусь по поддержке талантливой молодёжи. Автор 17 поэтических книг и четырёх музыкальных альбомов. Лауреат

литературных премий, обладатель «Золотого Купидона» в песенном жанре.

Творчество Андрея Скоринкина изучают в средней школе, оно представлено в журналах, многие книги изданы на родине и за ее пределами. Музыкальные произведения на его стихи прочно вошли в репертуар Иосифа Кобзона, Валерия Дайнеко, Ильи Сильчукова, Григория Полицука, арт-группы «Беларусы» и других известных исполнителей. Поэт часто выступает на творческих вечерах. Вместе с Игорем Лученком трудился над первой отечественной рок-оперой «Курган». Автор и руководитель проекта.



Удостоен медали Франциска Скорины.

Член Союза писателей России, член Союза писателей Беларуси, член-корреспондент Кирилло-Мефодиевской

академии славянского просвещения. Живёт в Минске.

Творческая страничка

- ✓ «Маттиолы»
- ✓ «Черный аист»
- ✓ «Последний герой»
- ✓ «Цветы на кургане»

